

公衛學院 108 年 7 月份院務摘要

一、108年7月16日公共衛生教育的挑戰暨CEPH國際研討會報導



7月16日在台大公衛學院辦了一場「21世紀公共衛生教育和評鑑的挑戰」,這是台大公衛學院(台灣歷史最久規模最大)、約翰霍普金斯大學公衛學院(Johns Hopkins,世界歷史最久規模最大)、約翰霍普金斯大學公衛校友會合辦的一次高等教育未來發展願景的討論會。霍普金斯公衛院長 Ellen Mackinzie、副院長 Laura Morlock、Heath Elliott、流病所所長 David Celentano 遠道而來,讓台大公衛師生、霍普金斯校友享受一場高品質的、世界級的公衛教育。

今年九月開始霍普金斯將有一個全新的課程來教育 21 世紀的公衛領袖,這一個「從細胞到社會」(Cell-to-Society)的整合課程注重社區參與、公衛整合能力、解決問題行動力的全新教育規劃,更大量採用 200 門以上的線上教學法課程 (on-line courses)來改善教學品質、增進受教平權和教育機會的可近性。Hopkins 的教育創新讓我們大開眼界!一流大學重視教學和好還要更好的精神更令人欽佩!難怪 Hopkins 的學院願景是令人折服的:「保護健康、拯救生命 - 一次百萬人」Protecting health, Saving lives - millions at a time!

二、108年7月5日健管所108學年度新生座談會報導



7月5日下午,健管所邀請本屆碩士班、博士班和高階經營碩士在 職專班新生參與新生座談會。座談會在鍾國彪所長致詞中揭開序幕,所 長帶領健管所各位師長歡迎新生加入溫馨的健管所大家庭。所長先向同 學介紹台大公共衛生學院為亞洲唯一獲得美國公共衛生教育委員會所評鑑通過的公共衛生單位以及健管所的環境與精采活動,並詳細的解說MS、EMHA、PHD的修課規範與入學須知。而後也特別安排師長與新生互動的時光,由各個教師介紹自己的專長與研究領域,新生也向師長、同學們自我介紹,並與師長、班代進行QA交流以解答各方面的疑惑。老師們非常開心新生們的到來,也期許他們在新的環境中,能夠不畏挑戰,好好把握每個學習與成長的機會!